如意湖办事处

文明交通岗做安全出行的保护伞



在路口指挥居民文明出行

如意湖办事处城管办组织志愿者在辖区主要人行横道、十字路口处开展了主题为"文明交通"的公共文明引导志愿者服务活动。

交通文明岗主要在平安大道黄河东路岗、黄河东路众意西路岗、东风东路马庄街岗开展,志愿者们对过往行人不文明行为进行耐心劝导和纠正,倡导市民走斑马线。同时,协助交警疏导交通,引导市民文明出行、文明骑车,确保非机动

车、行人各行其道,道路交通有序畅通。 志愿者们的示范行动和礼貌服务得到了 过往行人的配合和称赞。

通过开展志愿者传播微小善举、文明有礼的活动,传递正能量,进一步提高了广大市民安全出行、文明出行的意识,带动广大市民养成文明、有序、有礼的出行习惯。

记者 王阳 实习记者 袁铭通讯员 任云云 文/图



非法集资套路深 老年人尤其要当心

商务区社区开展排查疑似非法集资公司行动



打击非法集资专项行动

为全面掌握当前社区内的非法集资 行为,全力保护人民群众的合法权益,切 实维护社区稳定,近日,商务区社区联 合办事处处非办、如意湖工商所在辖区 内积极开展涉嫌非法集资风险专项排 查活动。

此次排查活动,分为两个专项排查 小组对辖区商务外环14号楼路劲大厦内 24家涉及金融服务、地产开发、基金管 理、文化传媒、期货管理等项目的公司进 行检查。检查过程中主要对公司证件是 否齐全、注册地址与办公地址是否一致 进行检查登记,并要求他们依法经营。

通过此次开展涉嫌非法集资风险专项排查活动,提醒社区居民要时刻提高警惕,增强自我保护意识,不要轻信高额回报,远离各种非法集资活动。下一步,社区将充分发挥网格管理优势,形成全覆盖、无疏漏的排查方式,彻底摸清辖区疑似非法集资公司情况。

记者 王阳 实习记者 袁铭 通讯员 赵枞聪 文/图

如意湖办事处

实施公共场所全面禁烟希望更多市民成为吸烟"劝阻员"

"您好,这是公共场所,请不要吸烟。"小杨是一名超市吸烟劝阻员,每当遇到顾客在超市内吸烟时,她都会过去进行友好的劝阻。为加强公共场所和工作场所全面禁烟工作,如意湖办事处成立控烟禁烟检查小组,进一步完善吸烟劝阻员队伍,对公共场所吸烟人员进行劝阻。

据了解,办事处将在各公共场所设吸烟劝阻员,主要是劝告吸烟者在禁烟场所掐灭烟,督导广大居民不要在公共场所吸烟。今后每个单位的工作人员、保安、前台接待人员都可能会是吸烟"劝阻员"。一个科学、文明、健康生活方式的形成,需要广大市民的参与,加强不吸烟者的自我保护意识,积极倡导在公共场所劝阻吸烟的社会风气,希望更多市民都成为吸烟"劝阻员"。

同时,办事处要求公共场所经营



完善吸烟劝阻员队伍

者应当设置醒目的禁止吸烟警语和标志,公共场所全面禁烟控烟有利于保障公民健康,提高环境卫生质量,控制和减少吸烟造成的危害,营造文明、健康、和谐的生活和工作环境,树立如意湖卫生、文明新形象。

记者 王阳 实习记者 袁铭通讯员 任云云 文/图

商务区社区

严查午托班 护航孩子安全

为规范和加强校外午托机构的管理,确保其合法经营、规范经营、安全经营,给学生营造良好的学习和生活环境,近日,商务区社区联合商务区派出所对辖区内10余家午托班开展专项整治工作。

在前期对午托班检查中发现,大部分午托班的楼内无应急照明灯、无疏散指示标志、无灭火器及食品未留样等现象。为此,商务区派出所对存在问题的10余家午托班负责人下发了限期整改通知书,责令其立即按相关要求予以整改,并要求培训机构老师及学生登记造册、设置应急预案、粘贴安全通道指示牌和禁止喧哗客,对午托安全设施配备进行督导,要求高层教室必须做好门窗防护,设置防护栏;对无消防设备的要求配置齐全。



开会讨论保护孩子安全的措施

对整改不到位的午托班,当场告知主要负责人,提出严肃警告,并发出处罚通知。此次午托班专项整治行动的开展,进一步整治了午托班存在的安全隐患,保障了午托班学生的安全。

记者 王阳 实习记者 袁铭 通讯员 赵枞聪 文/图

绿地社区

开展消防安全检查

酷暑将至,天气干燥,进入火灾 多发期,为确保辖区居民的人身及财 产安全,近日,绿地社区联合如意湖 办事处安全生产办、社区民警在辖区 内开展消防安全大检查。

在检查过程中,主要对辖区内各单位、餐馆、居民小区、超市等进行了消防安全大检查,并向相关负责人询问消防安全责任落实情况及消防安全知识宣传情况,同时对这些场所消防通道是否畅通,灭火器、疏散指示标志、应急照明等消防器材配置和性能状况等进行检查。对于检查中发现的问题,社区工作人员逐一做了登记,并要求责任人立即整改。



绿地社区消防排查

此次消防安全检查工作的开展, 及时排除了辖区内存在的安全隐患, 为居民的安全生活环境提供了有力 保障。

记者 王阳 实习记者 袁铭 通讯员 李冲 文/图